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令和３年第２回邑楽町議会定例会議事日程第４号

令和３年６月１８日（金曜日） 午前１０時開議

邑楽町議会議場

第 １ 発議第２号 邑楽町議会会議規則の一部を改正する規則

第 ２ 閉会中の継続調査について
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◎開議の宣告

〇松村 潤議長 これより本日の会議を開きます。

本日の議事日程は、配付したとおりであります。

〔午前１０時０１分 開議〕

◎日程第１ 発議第２号 邑楽町議会会議規則の一部を改正する規則

〇松村 潤議長 日程第１、発議第２号 邑楽町議会会議規則の一部を改正する規則を議題とします。

提出者から趣旨の説明を求めます。

大野貞夫議員。

〔13番 大野貞夫議員登壇〕

〇13番 大野貞夫議員 発議第２号 邑楽町議会会議規則の一部を改正する規則につきまして、趣旨

の説明をさせていただきます。

今回の改正は、標準町村議会会議規則の一部が改正されたことに伴い、邑楽町議会会議規則の一

部を改正するものであります。

改正の概要については、議会への欠席事由の整備等として、議員活動と家庭生活との両立支援策

をはじめ、男女の議員が活動しやすい環境整備の一環として、出産、育児、介護など議員として活

動するに当たっての諸要因に配慮するため、議会への欠席事由を整備するとともに、出産について

は、母性保護の観点から、産前、産後の欠席期間を規定するものであります。

また、議会への請願手続の見直しとして、請願者の利便性の向上を図るため、議会への請願手続

について、請願者に一律に求めている押印の義務づけを見直し、署名または記名押印に改めるもの

であります。

よろしくご審議の上、ご決定くださいますようお願い申し上げ、趣旨の説明とさせていただきま

す。

〇松村 潤議長 これより質疑に入ります。質疑ありませんか。

〔「なし」と呼ぶ者あり〕

〇松村 潤議長 質疑なしと認めます。

これにて質疑を終結します。

これより討論に入ります。討論ありませんか。

〔「なし」と呼ぶ者あり〕

〇松村 潤議長 討論なしと認めます。

これにて討論を終結します。

これより発議第２号 邑楽町議会会議規則の一部を改正する規則を採決します。
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本案は原案のとおり決定することに賛成の方は起立願います。

〔起立全員〕

〇松村 潤議長 起立全員。

よって、発議第２号は原案のとおり可決されました。

◎日程第２ 閉会中の継続調査について

〇松村 潤議長 日程第２、閉会中の継続調査についてを議題とします。

各常任委員長及び議会運営委員長から、会議規則第74条の規定により、お手元に印刷配付してあ

ります継続調査事項一覧のとおり申出がありました。

お諮りします。各委員長より申出のとおり、それぞれ閉会中の継続調査に付することにご異議あ

りませんか。

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕

〇松村 潤議長 異議なしと認めます。

よって、そのとおり決定します。

◎町長の挨拶

〇松村 潤議長 以上をもちまして今期定例会の日程は全て終了いたしました。

閉会に当たり、町長から発言の申出がありますので、許可します。

金子町長。

〔金子正一町長登壇〕

〇金子正一町長 令和３年第２回邑楽町議会定例会の閉会に当たり、一言御礼のご挨拶を申し上げま

す。

６月14日から６月18日までの５日間にわたり、提案をいたしました議案に対しご審議をいただき

ました。提案いたしました人事案件の同意を求める件についてご同意をいただきまして、ありがと

うございました。また、各条例をはじめ工事請負契約の締結、令和３年度一般会計補正予算につい

てなど、全ての議案に対し可決をいただき、ありがとうございました。

さて、新型コロナウイルス感染症は今なお収束の兆しは見えません。このような状況の中、国、

県においては一日も早い感染予防対策としてワクチン接種の実施に向け取り組んでおりますが、町

においても５月10日よりワクチン接種を行い、現在65歳以上の高齢者8,700人余りのうち86％の方

々が接種を希望し、希望した方々の接種も混乱なく進んでおります。

議員各位には議会開会中にもかかわらず、開会時間の繰上げなどワクチン接種の実施にご協力い

ただきましたことに御礼を申し上げます。

今後、高齢の方々の接種が終了しますと、16歳から64歳までの方々や基礎疾患のある方、エッセ
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ンシャルワーカーの皆様などへの接種が始まりますが、一日も早い新型コロナウイルス感染症の収

束のため、心を新たにし取り組んでまいりますので、議員各位には、また町民の皆様にはご協力を

お願い申し上げます。

結びに、今年も厳しい暑さが予想されますが、健康に十分留意され、住民福祉充実のため、ます

ますのご活躍をされますようご祈念申し上げ、御礼の挨拶といたします。誠にありがとうございま

した。

◎閉会の宣告

〇松村 潤議長 以上で令和３年第２回邑楽町議会定例会を閉会します。

ご協力いただきまして、ありがとうございました。

〔午前１０時０８分 閉会〕


